

Consultas Realizadas

Licitación 399052 - ILUMINACION SOBRE LAS CALLES TTE. ESTEBAN MARTINEZ Y AVDA. JAPON MANCOMUNADO CON LA ANDE

Consulta 1 - Mano de obra

Consulta	Fecha de Consulta	17-06-2021
cuál sería el precio de mano de obra por colocación de 2.800m de cable preensablado 2x16mm2???		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2021
EL POTENCIAL OFERENTE DEBERÁ COTIZAR LA MANO DE OBRA, INCLUIDO EN LOS ITEMS SOLICITADO.		

Consulta 2 - Materiales

Consulta	Fecha de Consulta	17-06-2021
las materiales para la cimentación de los postes de H ⁹ A ⁹ (arena, cemento y triturada) va a provisionar la Municipalidad ?? ya que no está prevista en la estimación de costos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2021
LOS MATERIALES PARA CIMENTACION CURRE POR CUENTA DEL CONTRATISTA		